Mpumep. PaccmoTpum konebanne maccel m nog AeficTBUEM CyHaiiHol cu-
Jibl, HanpuMep BbI3BaHHOI Ciy4yaliHbiM BeTpoM. V).
VYpaBHEHNE OBUXKEHUS:

) . 1
i+ 2ny + ply = —f(t),n>0

roe f(t) — cnyvaiiHas cuna, Bbi3BanHas Betpom. Cuna f(t) sensiercs cny-
YaiiHOM PyHKUMENA, NOBELEHNE KOTOPOII B KaXXA0M OrnbiTe (B KaXxAoii peanu-
3auMmM npouecce) npefckasaTh Hesb3s. [lBuKeHne, COOTBETCTBYlOLLEE Cly-
YaiiHoOli cusie, He MOXeET BbITb ONMCAHO TOYHBLIMU MATEMATUYECKUMU COOT-
HOLIEHNSIMU, NO3TOMY AJISl UCCNEAOBaHNS AAHHOA CUCTEMbI MOME3HO MOMy-
4NTb BEPOSITHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKN My, Ky (t2,t1), KoTOpbIe onpeaens-
IOTCS Yepe3 BEPOSTHOCTHble XapakTepuctuku cunbl f(t) (BeTpa) mys(t) w
K¢ (t2,t1). CTouT OTMETUTB, YTO BEPOSITHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKIA HEKOTO-
PbIX CAyYaliHbIX NPOLECCOB; HEPOBHOCTM AOPOrM, HEPOBHOCTW a3POANHAMN-
4ECKOrO MOKPbITUS, CKOPOCTW BETPA BO3JIE Pa3/INYHbIX PalloHOB, B Pe3yJib-
TaTe 06paboTkM BOMBLLIOrO YMCNa SKCNEPUMEHTANBHBIX AAHHBIX MOJYYEHbI.
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Ons pewieHns Ham HeobxoAUMO UMETb my, K¢, myy, My, Dyy, Dyy, Kpg,
K tiio, Kyogo- Orpannynmcs cnydaem Koraa HadanbHble aHHble 1 Cly4YaiiHas
cuna AaBAATCA HesaBucuMbIMK, T.e. Ky = Ko = Koy = 0.

W3 ypaBHeHus aeuxeHus u obuieli hopMynbl UMeeM npeacTaB/eHne onepa-
Topa

d, & 2nd

G =amt T T
N 9 . 2. _ Sy(w)
L(iw) = —w” + 2niw —|—p0,Sy(w) = [(w2_pg)2+4n2w2]
\L(z’w>| = (@ —po>2 + e < w? + p} + 2niw)(—w? + pd — 2niw)
Sf(w) Sf(w)
f |szw f e’ w2—p ) +4n2w2]dw

i S (w)
Dy, = K.(0) :_f [(wz_pg;m
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Hanpumep, nyctb Sf(w) = const = Sy = MHTerpan B noay4EHHOM Bblpake-
HUM MOXHO BbIMMCANTD Teopueli BbideTos L(iw) = 0 = w? —2niw —p2 =0
w12 = ni + +/pg — n?

Dy == 27TY:S0 Z Res :27TiSO {m}

wio wi,w2
B . 1 1 )
= 2miSo [4w(w%fpg)+8n2w1 + 4W(W§*Pg)+8”2“’21” ~ 2npj
D — S

Y 2np(2)
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VcnoBre 3profnyHocTu

Onpegenexne

[oBOpPST, 4TO CTaYUOHAPHBIN CyHaliHbIA MPOLECC YCAOBUKO SPrONYHOCTH
M0 MaTeEMaTUHECKOMY OXUAAHUIO, eCIN

T
MIX ()] = %/X(t)dt
0
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T
Beeaem Hoeyto dynkumio Jp = + [ X (t)dt;
0

M Jr] =7 fM ()] dt = M [X(t)]
D[Jr] = Ky(o)tl —tg=r = M [(Jr(t1) — M [X(t1)]) (Jr(t2) — M [X(t2)])] =
TT
:%g‘of 7'1—7'2d7'1d7’2—) 0

YcnoBre noMoraeT nofyHdnTb OMpefesieHHble OrpaHUYEHUs HEe KOpPensiLn-
oHHOM pyHKumMn K4 (7).
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KaHoHuYeckne pasnoxeHust ciayvaiiHbix yHKLWiA

Theorem

Lnsi noboii cnyvaiitoii ¢pynkyumn X (t) HenpepbiBHoi B nHTepsane (a,b),
CMPaBEAINBO Pa3/IOKEHNE

_ =, ;(t)
X(t) =z(t Vi 1
(t) ()+j§:1 ey (1)

rae Vi : M(V;) =0, M(V;'V}) = 6, D[Vj] = 1, \; — cobcTsentbie 4ncna,
¢j — cobCTBEHHbIE (hYHKLUN NHTErPaIbLHOMO YPaBHEHNS

#(t) = A [ Kolt, T)g(r)dr.
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T.e. 3TO TaKme Yucna \j, Npu KOTOPLIX MOTYT ObIThb HaliaeHbl chyHKLUM (1),
YA,OBAETBOPAIOLLNE UHTErPASIbHOMY YPaBHEHUIO

b
= / Kot )6 (r)dr

[MperMyLLEeCTBO KAHOHNYECKOTO Pa3NoXeHUsl B TOM, YTO BEPOATHOCTHbIE Xa-
PaKTEPUCTUKN 3a4aHHON CyHaiiHol hYHKLMUN BBIYUCISIOTCS CPAaBHUTENBLHO
npocto. Onpeaennm koppensunoHHyto cyHkumto K, yuutsisas M [¢;¢;] =

(tl, ta) = M[(X*(t1) — z*(t1)) (X(t2) — Z(t2))] =

M!“ﬁl VigitVia(ts) | = 3 L é3(0)0,(t2)
Jj=1ll= 3l J=
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ObobuieHnem kaHOHNYeCKOro pasnoxerust (1) sBasieTcst npeacTaBneHme cy-
YaiiHoli byHKUUN B BMAE MHTErpana

o0

X(t) = 7(t) + / 2(t, w)d(w) 2)

—0Q0

roe z(t,w) — HecnyyaiiHas yHkums; d(w) yOOBNETBOPSIET TEM XKe YCI0BU-
SIM, 4TO 11 COOTBETCTBYIOLLEE NPUPALLEHNE B TEOPUM CTALMOHAPHbIX CIyYaii-
HbIX MPOLLECCOB:

M [d(w)] =0

M [d*(w)d(w1)] = Sz(w)d(w — wi)dwdw;

(Ons cTaymoHapHbIx cnyyaiibix npoueccos X (t,w) = ')
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OpHako, Takoe pasnoxeHue (2) NPUMEHMMO He ANst JItobbIX CyYaliHbIX Npo-
LLECCOB.

MokaxkeM, 4To paznoxerue Tuna (1) MoXeT ObITb NONYYEHO CPABHUTENBHO
npocto (Npn4em He eANHCTBEHHLIM CNOCObOM):

- Bbibepem cuctemy Hecnydaiinbix yHkuuii ¢;(t) (nponssonbHyto cucte-
My);

- 3ameHum cnyyaiinyto dyHkumno X (t) nuHeliolt kombuHaumeid Buga

X(t) =Y Ajby(t) + 2(1),
j=1

rae koacbpuumenTsl A; Takne, 4TO Hauay4yLwmm obpasom npubanxatoT (an-
npokcumupytot) X (t). Hanpumep,

2

M X(t) — i Ajdj (t) + z(t) — mih
j=1
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- Takoe pas/iioXeHue ele He SIBISIETCS KAHOHWYECKUM, TaK Kak A; He siB-
NSHOTCSH HEKOPPEIMPOBaHHLIMU CyYaiiHbiMu BennduHamn (A; onpeaensiet
K, (t1,t2)), ans aToro Haiigem

n
Aj = Z iV,
=1

rae Vj — cnydaiinas BenuynHa, o — Ko3thnLneHTsI.
W moxHo pacnopsigutecst koaddpuumenTamn oy Tak, 4Tobel Vi beinn B3a-
VMHO HEKOPPEINPOBAHHLIMU.
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